

Rückfahrkamera

für HD-Rückspiegel-Dashcam NAV-200.hd, VGA-Auflösung

Bedienungsanleitung



 NavGear™

NX-4321-675

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.navgear.de

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

INHALTSVERZEICHNIS

Ihre neue Rückfahrkamera.....	4
Lieferumfang	5
Zusätzlich benötigt:	5
Wichtige Hinweise zu Beginn.....	6
Sicherheitshinweise	6
Wichtige Hinweise zur Entsorgung	7
Konformitätserklärung	8
Inbetriebnahme	9
Verwendung	12
Technische Daten	13

IHRE NEUE RÜCKFAHRKAMERA

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser Rückfahrkamera für Ihre HD-Rückspiegel-Dashcam NAV-200.hd. Mit dem 5 m langen Anschlusskabel können Sie die Kamera bequem an Ihre Dashcam anschließen, um auch Aufzeichnungen auf der Rückseite Ihres Autos aufnehmen zu können.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Rückfahrkamera optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Rückfahrkamera mit 50 cm Kabel
- 5m Kabel
- 2× Schrauben
- Klebepad
- Bedienungsanleitung

Zusätzlich benötigt:

- NX-4320: HD-Rückspiegel-Dashcam mit G-Sensor und 10,9-cm-Display (4,3"), microSD

WICHTIGE HINWEISE ZU BEGINN

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung

Dieses Elektrogerät gehört **NICHT** in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.

Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.



Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-4321-675 in Übereinstimmung mit der RoHS Richtlinie 2011/65/EU und der EMV - RICHTLINIE 2014/30/EU befindet.



Qualitätsmanagement
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-4321 ein.

INBETRIEBNAHME



HINWEIS:

Der Halter der Kamera muss nach oben zeigen, damit das Videobild nicht auf dem Kopf steht.



1. Schalten Sie Ihr Auto aus, bevor Sie die Kamera installieren.
2. Installieren Sie die Kamera im Rückraum Ihres Autos. Wenn Sie das Klebepad verwenden möchten, reinigen Sie die gewünschte Stelle und lassen Sie sie trocknen. Achten Sie darauf, dass Sie von dieser Stelle aus das rot-schwarze Kabel des 5-m-Kabels bis zum Rückfahrlicht führen können. Ziehen Sie dann eine Schutzfolie vom Pad und drücken Sie es auf die Montagestelle. Entfernen Sie dann die andere Schutzfolie und drücken Sie die Kamerahalterung fest darauf.
3. Wenn Sie die zwei Schrauben zur Montage verwenden wollen, bohren Sie zwei Löcher im entsprechenden Abstand der Halterung in die gewünschte Stelle und schrauben Sie die Kamera mit den zwei Schrauben fest. Achten Sie dabei darauf, dass Sie von der Montagestelle das rot-schwarze Kabel des 5-m-Kabels bis zum Rückfahrlicht führen können.
4. Verbinden Sie den Anschluss des Kamera-Kabels mit dem Anschluss des 5-m-Kabels.

5. Verlegen Sie das rot-schwarze Kabel im Innenraum Ihres Autos bis zum Rückfahrlicht und schließen Sie es an.



HINWEIS:

Lassen Sie die Montage gegebenenfalls von Fachpersonal vornehmen!

6. Führen Sie das schwarze Kabel des 5-m-Kabels im Innenraum Ihres Autos nach vorne zu Ihrer HD-Rückspiegel-Dashcam (NX-4320).
7. Verbinden Sie den Klinkenanschluss des Kabels mit dem AV-Eingang Ihrer Rückspiegel-Dashcam.

VERWENDUNG

Um die Rückfahrkamera zu nutzen, muss die Rückspiegel-Dashcam (NX-4320) mit dem Zigarettenanzünder Ihres Autos verbunden sein. Zeigen Sie das Bild der Rückfahrkamera im Display Ihrer Rückspiegel-Dashcam an, indem Sie im Video-Modus der Dashcam die [◀]-Taste drücken. Sie können durch Drücken der Tasten [◀] und [▶] die Referenzlinie einstellen. Aktivieren Sie die vier LEDs Ihrer Rückfahrkamera, indem Sie den Rückwärtsgang einlegen.

Weitere Einstellungen finden Sie in der Bedienungsanleitung Ihrer Rückspiegel-Dashcam (NX-4320).

TECHNISCHE DATEN

Auflösung	VGA
Anzahl LEDs	4
Länge Anschlusskabel	5 m
Abmessungen (B×H×T)	40 × 30 × 38 mm
Gewicht	24 g

Kundenservice: 07631 / 360 - 350
Importiert von:
PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1-3 | D-79426 Buggingen

© REV2 / 04.04.2017 – EB/MN//BS/FR//MF

Caméra de recul VGA

pour caméra embarquée 2 en 1 NAV-200.hd

FR

Mode d'emploi



 NavGear™

NX-4321-675

SOMMAIRE

Votre nouvelle caméra de recul	4
Contenu	5
Accessoire requis.....	5
Consignes préalables	6
Consignes de sécurité	6
Consignes importantes concernant le traitement des déchets.....	8
Déclaration de conformité	9
Mise en marche	10
Utilisation	12
Caractéristiques techniques	14

VOTRE NOUVELLE CAMÉRA DE REcul

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions pour le choix de cette caméra de recul, conçue pour être utilisée avec votre caméra embarquée NAV-200.hd. Le câble de connexion, d'une longueur de 5 mètres, vous permet de brancher cette caméra à votre caméra de bord, afin de pouvoir également réaliser des prises de vue de ce qu'il se passe derrière votre véhicule.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Caméra de recul avec câble 50 cm
- Câble 5 mètres
- 2 vis
- Patch adhésif
- Mode d'emploi

Accessoire requis (non fourni)

NX4320 : Rétroviseur et caméra embarquée HD 2 en 1 avec écran 4,3" et accéléromètre

CONSIGNES PRÉALABLES

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente ! Veuillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- N'ouvrez jamais l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !

- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- L'utilisation de cet appareil pendant que vous conduisez peut distraire votre attention et vous mettre en danger ainsi que vos passagers et les occupants des autres véhicules, entraînant des dommages physiques et matériels. Il est important de configurer votre appareil AVANT de prendre le volant.
- Respectez la législation locale concernant les libertés individuelles et le droit à l'image. La législation française interdit de filmer, enregistrer ou photographier des personnes à leur insu. Elle requiert également l'autorisation des personnes concernées avant toute utilisation et/ou diffusion d'enregistrements audio, photo ou vidéo
- Vous trouverez des informations plus détaillées sur le site de la CNIL

- (www.cnil.fr).
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
 - Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
 - Sous réserve de modification et d'erreur !

Consignes importantes concernant le traitement des déchets

Cet appareil électronique ne doit **PAS** être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité

La société PEARL.GmbH déclare ce produit, NX-4321, conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, et 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique.



Service Qualité

Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz



MISE EN MARCHÉ

1. Coupez le moteur de votre voiture avant d'installer la caméra.
2. Installez la caméra près de la lunette arrière de votre voiture, sur le plafond ou sur la plage arrière. Si vous souhaitez utiliser la patch adhésif, nettoyez l'emplacement choisi et laissez-le bien sécher. Veillez à ce que, depuis cet endroit, le câble rouge et noir du câble de 5 mètres puisse être amené jusqu'au feu de recul. Retirez un des films de protection du patch, et pressez-le sur l'emplacement choisi pour le montage. Retirez alors le deuxième film de protection du patch adhésif et appuyez le support de la caméra fermement dessus.
3. Si vous souhaitez utiliser deux vis pour le montage, percez deux trous à la distance correspondant aux trous du support, et vissez la caméra à l'aide de deux vis. Veillez à ce que, depuis cet endroit, le câble rouge et noir du câble de 5 mètres puisse être amené jusqu'au feu de recul.

4. Branchez le connecteur du câble de la caméra au connecteur du câble 5 mètres.
5. Tirez le câble rouge/noir à l'intérieur de votre véhicule pour l'amenez jusqu'au feu de recul, et branchez-le à cet endroit.



NOTE :

Si nécessaire, laissez un professionnel effectuer le montage.

6. Faites passer le câble noir du câble de 5 mètres à l'intérieur de votre véhicule, vers l'avant, jusqu'à votre caméra embarquée (référence NX4320).
7. Branchez le connecteur jack du câble à l'entrée AV de votre caméra embarquée.

UTILISATION



NOTE

Le support de la caméra doit être orienté vers le haut, afin que l'image de la vidéo ne soit pas à l'envers.



Pour utiliser la caméra de recul, la caméra embarquée (référence NX4320) doit être branchée à la prise allume-cigare de votre véhicule. Pour afficher l'image de la caméra de recul sur l'écran de votre caméra embarquée, appuyez sur la touche [◀] de la caméra embarquée lorsqu'elle se trouve en mode Vidéo. Vous pouvez appuyer sur les touches [◀] et [▶] pour régler la ligne de références. Pour activer les 4 LED de votre caméra de recul, enclenchez la marche arrière. Vous trouverez plus d'informations concernant les réglages dans la notice de votre caméra embarquée réf. NX4320.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Résolution	VGA
Nombre de LED	4
Longueur du câble de raccordement	5 mètres
Dimensions (l × H × P)	40 × 30 × 38 mm
Poids	24 g

Service commercial : 0033 (0) 3 88 58 02 02

Importé par :

Pearl | 6 rue de la Scheer | F-67600 Sélestat

© REV2 / 04. 04. 2017 – EB/MN//BS/FR//MF